
МБОУ Пильнинская средняя школа «Содружество» 

Анкета по организации питания обучающихся (опрошено 150 

родителей) 

Вопрос Ответ Количество  

1. Как вы оцениваете здоровье 

своего ребенка? 

Хорошее 87 58 % 

Удовлетвор. 62 41% 

Неудовлетвор 1 10% 

2. Страдает ли ваш ребенок 

заболеваниями желудочно -

кишечного тракта? 

да 26 17% 

Нет 124 83% 

3. Довольны ли вы качеством 

питания в школьной столовой? 
да 123 82% 

нет 27 18% 

4. Готовы ли вы платить больше за 

лучшее качество детских завтраков? 
да 81 54% 

нет 69 46% 

5. Помните ли вы случаи 

отравления вашего ребенка после 

питания в школьной столовой? 

да 0 0 % 

Нет 150 100% 

6. Как часто болеет ваш ребенок? да 39 26% 

нет 111 74% 

7. Нравится ли вашему ребенку 

чистота,порядок и оформление 

школьной столовой? 

да 136 91% 

нет 14 9 % 

8. Успевает ли ваш ребенок принять 

пищу в школьной столовой ? 
да 139 93% 

нет 11 70% 

 


